

Больные и здоровые: дети так НЕ делятся!

Телеканал РЕН-ТВ отказал ВИЧ-инфицированным детям в праве жить среди обычных.

Это был сюжет в новостях о детском лагере в Ленинградской области. Чиновники нашли там нарушения: медикаменты хранились без холодильника, меню не было утверждено в Роспотребнадзоре... Мелочи, о которых говорить не стоит. Самое «жареное» корреспондент приберег напоследок: ЗДОРОВЫЕ дети отдыхали с ВИЧ-положительными!

Скандал!

Снятая скрытой камерой медсестра рассказала, что делает больным уколы в резиновых перчатках, и журналист тут же прокомментировал: а дети, мол, общались с инфицированными без защиты, и Бог знает, что могло произойти...

А что могло произойти?!

Журналист РЕН-ТВ – мракобес, и не знает, что вирус иммунодефицита не передается ни через рукопожатие, ни через поцелуи (если у детишек от четырех до двенадцати лет может такое приключиться)? В медицинской литературе четко написано: даже если кровь инфицированного человека попадает на открытую рану неинфицированного, заражения, как правило, не происходит! То есть дети могут даже драться, гипотетически (практически педагоги, конечно, должны этого не допустить).

Удивительно, как уважаемое СМИ, к тому же пользующееся репутацией либерального, разом отказало огромной группе людей в праве на жизнь: я имею в виду полноценную жизнь, с летним отдыхом, поездками в общественном транспорте и прочими разнообразными контактами.

Особенно странно позиция телеканала выглядит после целой серии весенних медиаскандалов с инвалидами. Вспомним: детей-аутистов не пустили в столичный дельфинариум... Послеоперационную раковую больную отказались везти самолетом... Колясочнику не дали войти в ресторан, безногому Андрею Сычеву «завернули» кредит...

Каждый раз общество вставало на защиту обездоленных: доказывало, добивалось, бойкотировало проявившие бестактность фирмы. И журналисты играли в этом движении не последнюю скрипку!

А серия чудесных социальных роликов: «Дети так не делятся!» (кампания Минздравсоцразвития РФ)? «Все дети делятся на тех, кто манную кашу ест, кто ее изучает, обожает..., – сияя глазами, говорила телеведущая Ольга Шелест. - Но их нельзя разделить на детей и детей-инвалидов, потому что дети так не делятся». После ее слов казалось, что Россия, наконец, повернулась лицом к своим «особым» гражданам...

Меня, конечно, спросят: отпустила бы я своего ребенка в лагерь с зараженными СПИДом, позволила учиться в одном классе?

Да, отпустила бы. Позволила.

Вернее, так: в лагерь отпустила только при полном отсутствии там дедовщины и детей из неблагополучных семей. А вот ребята с любыми заболеваниями меня не испугали бы.

P. S. Отдельно стоит сказать о волонтере, который первым опубликовал «бомбу», привлек внимание чиновников, и с чьего голоса, по сути, «спел» РЕН-ТВ. Этот «добрый» человек сделал недопустимое: разгласил врачебную тайну. ВИЧ-инфицированные ведь живут инкогнито именно для того, чтобы избежать остракизма...

Как рассказала «КП»-Санкт-Петербург» директор лагеря, после скандального сообщения у них начался шквал звонков от родителей (в лагере отдыхали как детдомовцы, так и «домашние» дети). Ребят с диагнозом пришлось срочно увезти, сейчас они находятся в медучреждении. Фактически детей лишили лета.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Ульяна
Скойбеда.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)